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 » 5064 / 5164

 »  high-precision titanium or hardened steel sonotrode – Made in germany
 »  additional welding modes like baste welding, spot welding or “cut & seal” selectable
 » anvil wheel from 25 and 45 mm diameter
 » anvil wheel with adaptable puller function
 »  welding of tight radiuses due to an anvil diameter of 25 mm
 »  Modular design (joint design for welding and sewing machines, for increased flexibility) 
 » no use of compressed air
 » welding with continuous or dynamic speed
 »  Digital welding generator with 500 or 1,000 watt (optional)
 »  stepping motors for:  
anvil wheel, sonotrode (separately controlled), welding gap and welding pressure

 » all machine parameters are programmable and storable
 » simplified & intuitive program concept
 » setup assistant
 » user identification with usB dongle possible
 » free selectable access permission
 » snap-in control panel
 » network port for central administration of the machines (optional)

 »  hochpräzise titan- oder gehärtete stahlsonotrode aus deutscher fertigung
 »  Zusätzliche schweiß-Modi wie heft-, Punkt- oder trennschweißen (Cut & seal) wählbar
 » ambossrad von 25 und 45 mm Durchmesser
 »  ambossrad mit adaptierbarer Pullerfunktion
 »  schweißen von engen radien dank des kleinen ambossrad-Durchmessers von 25 mm
 »  Modulare Bauweise (gemeinsame Designplattform von näh- und schweißmaschinen),  
dadurch höchste flexibilität

 » keine Druckluft erforderlich
 »  schweißen mit konstanter/dynamischer geschwindigkeit
 »   Digitaler ultraschallgenerator mit 500 oder 1.000 watt
 »  schrittmotorensteuerung für: 
ambossrad und sonotrode (getrennt regelbar), schweißspalt und -druck

 » alle Maschineneinstellungen sind programmier- und speicherbar
 » vereinfachtes intuitives Programmierkonzept
 » einrichtungsassistent
 » Bediener-identifikation durch usB-Dongle möglich
 »  frei wählbare Zugangsberechtigungen
 » abnehmbares Bedienfeld
 » netzwerkanschluss zur zentralen verwaltung der Maschinen (optional)
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 » ulTRaSONic WEldiNg MachiNES 
 »  ultrasChall-sChweissMasChinen  

1000 500 40 25 / 45 • 10 9.5

350×1305064- 2000 1,000 40 25 / 45 • 10 9.5

2300 1,000 40 25 / 45 • • 13 12.5

1000 500 40 25 / 45 • 10 9.5

680×1305164- 2000 1,000 40 25 / 45 • 10 9.5

2300 1,000 40 25 / 45 • • 13 12.5

m/min mm mm mm mm

 » TEchNiSchE daTEN
 » ultraschallfrequenz 35 khz
 »  Max. geschwindigkeit 40 m/min, 
optional 100 m/min

 » schweißnahtbreite standard bis 12,5 mm

 »  ambossrad von 25 und 45 mm Durchmesser

 »  iNdiViduEllE aMbOSS- & SchNEidRÄdER
neben einer vielzahl unterschiedlicher 
standardräder bieten wir ihnen die 
Möglichkeit, ihre individuellen amboss- & 
schneidräder anzufertigen. 
nähere informationen hierzu in unserem 
Zubehörkatalog.

 » TEchNical daTa
 » ultrasonic frequency 35 khz
 » Max speed 40 m/min, optional 100 m/min
 » welding seam width up to 12.5 mm

 »  anvil wheel of 25 and 45 mm diameter 

 »  iNdiVidual aNVil & cuTTiNg WhEElS
 in addition to a variety of standard wheels 
we off er the possibility to produce 
individual anvil and cutting wheels. 
for further information refer to our 
accessories catalog. 

 » (scale 1:1)
 » (Maßstab 1:1)
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 » accESSORiES
 » ZuBehör  
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 » in addition to the ultrasonic machine range 
vetron offers a wide variety of anvil wheels 
from serial production.

 » over and above, the production of every imag-
inable special anvil wheel for example with the 
customer’s logo is possible.

 » als ergänzung der ultraschall-schweißma-
schinenbaureihe bietet vetron auch eine breite 
Palette passender ambossräder aus serieller 
Produktion an. 

 » Darüber hinaus ist die herstellung jedes er-
denklichen sonderrades – zum Beispiel mit dem  
firmenlogo des kunden – möglich.
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 »  accESSORiES: aNVil WhEElS 
 » ZuBehör: sChweissräDer  

PROFilE (1:1) WidTh (mm) bOlT # # ON WhEEl ORdER #

 » knurl rgv 1 / ränDelung 1

4 558 4000 01 12001 558 4120 01

6 558 4000 01 13001 558 4130 01

8 558 4000 01 14001 558 4140 01

10 558 4000 02 15001 558 4150 01

13 558 4000 02 16501 558 4165 01

 » teeth 60° / Zahnung 60°

2 558 4000 01 11002 558 4110 02

3 558 4000 01 11502 558 4115 02

4 558 4000 01 12002 558 4120 02

5 558 4000 01 12502 558 4125 02

6 558 4000 01 13002 558 4130 02

7 558 4000 01 13502 558 4135 02

8 558 4000 01 14002 558 4140 02

 » knurl rgv 1.5 / ränDelung 1,5

6 558 4000 01 13003 558 4130 03

10 558 4000 01 15003 558 4150 03

 » long hole / langloCh

8 558 4000 01 14403 558 4144 03

* Profil (1:1) » Breite (mm) » aMBoss-nuMMer » nuMMer auf raD » BestellnuMMer
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PROFilE (1:1) WidTh (mm) bOlT # # ON WhEEl ORdER #

 » DiaMonD / DiaMant

8 558 4000 01 12904 558 4129 04

10 558 4000 01 13904 558 4139 04

 » Point 1- & 2-roweD / 1- & 2-Zeilige Punktnaht

5 558 4000 01 11005 558 4110 05

5 558 4000 01 11007 558 4110 07

 » oMega / oMega

8 558 4000 01 13406 558 4134 06

 » for CoMPany logo / für ihr unternehMenslogo

6 558 4000 01 13008 558 4130 08

8 558 4000 01 14009 558 4140 09

10 558 4000 01 15010 558 4150 10

* Profil (1:1) » Breite (mm) » aMBoss-nuMMer » nuMMer auf raD » BestellnuMMer 
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 » accESSORiES: aNVil WhEElS 
 » ZuBehör: sChweissräDer  

PROFilE (1:1) WidTh (mm) bOlT # # ON WhEEl ORdER #

 » seaM iMitation / naht-iMitation

4 558 4000 01 12011 558 4120 11

 » DiaMonD (raiseD) / DiaMant (erhaBen)

8 558 4000 01 16212 558 4162 12

 » t-stitCh welDing (raiseD) / t-stiCh-sChweissnaht (erhaBen)

5.5 558 4000 01 13013 558 4130 13

 » 2-striPs (3-3-3) / 2 streifen (3-3-3)

9 558 4000 01 13015 558 4130 15

* Profil (1:1) » Breite (mm) » aMBoss-nuMMer » nuMMer auf raD » BestellnuMMer
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 » accESSORiES: cuT & uNRuFFlEd aNVil WhEElS FOR PullER FEEd
 » ZuBehör: sChneiD- & glatte sChweissräDer für PullertransPort 

2

*** **

2 Puller Wheels

75°
60°

45°

1 Cut Wheel°

1 unruffled Wheel°°

SuRFacE WidTh (mm) bOlT # # ON WhEEl ORdER #

 » Cut wheels (for Puller feeD) / sChneiDräDer (für Puller-transPort)°

45° (sym.) * 558 4000 01 20001 558 4200 01

60° (sym.) * 558 4000 01 20002 558 4200 02

75° (sym.) * 558 4000 01 20003 558 4200 03

left: 45°; right 30° ** 558 4000 01 20005 558 4200 05

left: 60°; right 30° ** 558 4000 01 20006 558 4200 06

left: 75°; right 30° ** 558 4000 01 20007 558 4200 07

 » unruffleD wheels (for Puller feeD) / glatte sChweissräDer (für Puller-transPort)°°
unruffled 1.5 558 4000 01 31501 558 4315 01

unruffled 2 558 4000 01 32001 558 4320 01

unruffled 3 558 4000 01 33001 558 4330 01

 » Puller wheels / PullerräDer
set of all puller wheels (×2) / satz von allen Pullerrädern (jeweils 2×) 558 4900 00

Puller ø 24.6 ø 24.6 558 4900 01

Puller ø 24.2 ø 24.2 558 4900 02

Puller ø 23.6 ø 23.6 558 4900 03

Puller ø 23.0 ø 23.0 558 4900 04

Puller ø 20.8 ø 20.8 558 4900 05

* Profil » Breite (mm) » aMBoss-nuMMer » nuMMer auf raD » BestellnuMMer
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